Protokoll med medlemsförteckning fört vid Strokirkska släktföreningens  årsmöte  den  25 september  1988  hos Talat och Stefan på Karlavägen 115 Stockholm.

	Närvarande:
	Gunnar och Maud

Bengt och Elisabeth

Ulf och Elisabeth

Carl och Peter

Björn

Lennart och Barbro

Stefan och Talat

Helene och Marie-Christina

Maggie

Carl-Gustaf

Agneta

Carl-Gustaf j:r

Johan

Carl-Fredrik och Eva

Knut och Inga-Britt

	
	


§ 1

Ordföranden hälsade da närvarande välkomna och framförde  ett  tack  till Talat och Stefan för att  de  velat arrangera släktmötet.

§ 2

Årsmötet fastställdes vara behörigen utlyst.  Kallelse utsändes i mitten av augusti 88.

§ 3

Att  jämte ordföranden justera dagens protokoll  utsågs Stefan och Bengt.

§ 4
Ordföranden föredrog styrelseberättelse för den tid som förflutit sedan föregående årsmöte och  skattmästaren redovisade föreningens ekonomiska ställning.

Styrelsen  har  haft ett antal informella och ett  formellt möte i augusti 88.

Som tidigare är det Carl-Gustaf som varit aktiv. Under perioden har han arbetat vidare och  utgivit

Ätten Strokerke under åtta århundranden, del 1

Sammanställning av släkten Strokirk från 1300-talet till 1900-talet.

Årsmötet  framförda ett varmt tack till Carl-Gustaf för hans insatser.

§ 5
Revisorns berättelse föredrogs och i enlighet med förslaget  beviljades styrelsen full och tacksam  ansvarsfrihet.

§ 6

Ordföranden erinrade om att styrelsen vid föregående årsmöte  fått  i uppdrag att utarbeta ett nytt  förslag till  lydelse  av § 2 i föreningens stadgar.  Förslaget hade  sänts  ut  till alla medlemmar  tillsammans  med kallelsen till dagens möte.

Efter diskussion fastställde årsmötet enhälligt styrelsens förslag.  Styrelsen fick dock i uppdrag att till nästa årsmöte överväga om paragrafen ånyo skall ändras så att även andra än ättlingar till Jeppe,  men med anknytning till släkten, kan vara medlemmar.

Den av årsmötet fastställda § 2 har följanda lydelse.

Medlem av föreningen kan vara varje ättling till Brukspatronen Jeppe Strokirk, som är född Strokirk, sådan ättlings make (motsvarande) eller maka (motsvarande) och barn. Medlem skall ha uppnått 18 års ålder.

§ 7

Medlemsförteckningen justerades enligt bilaga.  Föreningen  hade glädjen att hälsa välkommen de nya medlemmarna  Elisabeth Hammar, Annika Larsson, Johan,  Helene och Marie-Christina.

§ 8

Styrelsen omvaldes, d v s ordförande Lennart, sekreterare Gunnar, skattmästare Knut och suppleanter Agneta och Ulf.

§ 9

Till revisor och tillika arkivarie omvaldes Carl-Gustaf.  Till suppleant i revisorfunktionen valdes Carl  och  som arkivariesuppleanter valdes  Stefan  och Björn.

§ 10

Årsavgiften har sedan föregående årsmöte varit 20 kr. Ingen inträdesavgift. Efter  diskussion  beslöts  att årsavgiften fr o m 1989 skall vara 40 kr per medlem.

§ 11

Carl-Gustaf orienterade om att han fortsätter arbetet med släktkrönikan och då med del 2 av Ätten Strokerke.

Han är i behov av skrivhjälp. Beslöts att i första hand arkivariesuppleanterna skall hjälpa Carl-Gustaf att utverka medverkan från släktföreningens medlemmar.

§ 12

Björn tog upp frågan om bildarkiv. Släktens medlemmar uppmanades att skicka in fotografier av nuvarande och tidigare medlemmar av släkten till Carl. Om format kan väljas är 9 x 12 att föredra.
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	Gunnar Strokirk
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	Lennart Strokirk
Sefan Strokirk

Ordförande
	Bengt Strokirk


